

S MARIÍ VILÁNKOVOU O NOVÉ KNIZE S NÁZVEM **LÉČBA INFORMACÍ**

Kniha, která vyšla koncem minulého roku, vzbudila mezi alternativně laděnými čtenáři velký zájem. Autorka zkoumá, jak informace působí na lidský organismus, jak jej dokáže ovlivnit a vyléčit.



Text: Jarmila Nevařilová, foto: archiv Joalis

Marie Vilánková v knize Léčba informací se čtenáři sdílí vlastní dlouholeté zkušenosti z oboru teorie informační medicíny ve výzkumné a výrobní společnosti Joalis, jejíž preparáty využívají poznatky z tradiční čínské medicíny, nejnovější poznatky západní medicíny a mnoha moderních vědních oborů, jako je holografie, fyzioterapie a dalších. Přednáší, publikuje a organizuje obchodní činnost. Zabývá se dlouhá léta diagnostikou lidského zdraví pomocí počítačových systémů s následným působením informačních preparátů – a především o tom jsme si povídaly.

KDE JE PŮVOD VAŠEHO POHLEDU NA VLIV INFORMACÍ NA LIDSKÝ ORGANISMUS? OVLIVNILO VÁS VZDĚLÁNÍ ČI ŽIVOTNÍ ZKUŠENOST?

Mám vystudovanou matematicko-fyzikální fakultu, informatiku, a jsem tomu ráda, protože tento typ vzdělání mne naučil hledat logiku a souvislosti ve všem. Umožnilo mi to podívat se na lidský organismus úplně jinak, než se dívá člověk, který prošel klasickým lékařským vzděláním. Naše vzdělání samozřejmě ovlivňuje náš způsob myšlení. Moje nová knížka proto vysvětluje princip, jak na člověka působí informace. Nejdůležitější v našem těle je totiž komunikace

mezi jednotlivými buňkami. Když to přeženu, zabráníte-li buňkám komunikovat, zbude z nás hromada bakterií. K tomu, aby sociální skupina našich buněk přežila a mohla se dál rozvíjet a rozmnožovat, potřebuje celou řadu informací. Všechno v nás je založené na předávání informací, a to nejenom fyzikálně-chemických, jako je třeba teplota organismu, PH atd., ale i informací o tom, co se děje v našem okolí, co se děje uvnitř, kolik máme energie, jestli jsme unavení, a třeba i o takových vnitřních věcech, jako je smutek v rodině atd. Hlavním smyslem života je sbírání, analyzování a předávání informací jak na mikro- tak i na makrourovni. Mikroúroveň představují informace potřebné pro činnost buněk, orgánů a samotného těla. Makrouroveň představuje znalosti potřebné pro život v naší společnosti, od schopnosti mluvit, číst, psát, tvořit až po znalost společenských pravidel, umění jednat s lidmi, povídat si a sdílet.

PŮSOBÍTE KLIDNĚ A PŘESVĚDČIVĚ, KDYŽ MLUVÍTE O SVĚM ALTERNATIVNÍM POHLEDU NA ZDRAVÍ ČLOVĚKA. CO VÁS VYZBROJILO SILOU STÁT SI ZA SVÝM – V NAŠÍ ZEMI VĚTŠINOVĚ NE ZCELA PŘIJÍMANÝM – NÁZOREM NA LIDSKÉ ZDRAVÍ?

Jsem velmi realistický a logicky nastavený člověk. Jsem také zvyklá respektovat a neodmítám dopředu. Vždy, než něco přijmu jako fakt, tak si tím musím projít a pochopit to. Takto nastavená jsem od mala, ale poslední dva tři roky se mi věci začaly silně skládat dohromady, krystalizovat. Dnes je mi 44 let a mám takové znalosti a zkušenosti, za kterými si stojím, a jsem připravená argumentovat. Vždyť přece každá dobrá medicína – klasická nebo celostní – by měla brát v úvahu, že existuje tělo a existuje duše, a obě dvě složky organismu léčit zároveň. Je třeba nejen pracovat se hmotou, ale také řešit naše emoční problémy, stresy, a také řešit příčiny toho, co nás stresuje. Klasická medicína však toto většinou vůbec nevnímá. Když lékař zjistí, že máte vysoký cholesterol, tak vám napíše lék, zkoumá ale příčinu? Jaké emoce vás k tomuto stavu vedou? Řekne „nestresujte se, nerozčilujte se...“, ale k čemu vám taková informace je, když nevíte, jak dojit do stavu, aby vás záležitosti běžného dne nerozčilovaly a neuváděly do varu? Podle mého názoru je to, co se dnes oficiálně nazývá léčbou, potlačování příznaků, nikoliv léčba. Naším cílem je poskytnout organismu takové informace, které jej vedou k tomu, že se uzdraví sám, a účinné látky, které k tomu

potřebuje, si vyrobí sám. Sobě na míru a bez vedlejších účinků, které nastanou, když do těla dodáváme látky externě. V podstatě jde o to, naučit tělo zbavit se škodlivých toxinů, patogenních mikroorganismů, svých vlastních poškozených, nefunkčních a rakovinových buněk a negativních, poškozujících emočních programů.

HLAVNÍM PRINCIPEM METODY, SE KTEROU TA DLOUHÁ LÉTA PRACUJETE, JE DETOXIKACE. MŮŽETE NÁM JI PŘIBLIŽIT?

Metoda C. I. C. - Controlled Inner Cleansing, česky „kontrolovaná a řízená vnitřní očista“, představuje detoxikaci, která probíhá přirozeným způsobem, spoléhajícím na vlastní tělo. Když to hodně zjednoduším, dáte tělu pokyn „vyčistit játra“, a imunitní buňky vstoupí do jater, projdou je, vyloučí to, co je špatné, a játra zlepší svoji činnost. Nebo třeba dáte pokyn „vyčistit ledviny“, a imunitní systém je zkontroluje, zjistí, jestli tam nejsou infekce nebo jiné problémy. Preparáty často skládáme k sobě, takže dáme nejenom pokyn „zkontroluj ledviny“, ale také: zkontroluj, zda v nich není tento typ bakterií, jestli tu není olovo, protože ve chvíli, kdy tam toto všechno je, ledviny nemohou pracovat na plný výkon a část toxických látek, které by měly ledviny vylučovat, zůstávají v organismu, který je ukládá do kloubů, do vaziva atp.

ŘÍKÁTE, ŽE DÁME ORGANISMU INFORMACI. JAKÝM ZPŮSOBEM?

Pomocí elektromagnetického vlnění. Všechno v našem světě je totiž „jenom“ elektromagnetické vlnění. To, že tělo vnímáme jako hmotu, je náš zúžený lidský pohled, ale

hmota je přece zhuštěná energie. To, že informace v těle nevidíme, neznamená, že neexistují. V rámci poznání lidského těla si myslíme, že známe moc, ale víme málo. Člověk by měl k přírodě přistupovat vždy s úctou a vědět, že z ní zná jenom zlomek. Ve skutečnosti lidstvo nic nevymyslelo, jenom to „odkoukalo“ od přírody: od počítačů přes mobilní telefony a další věci, to všechno jsou přírodní principy, které člověk dokázal pochopit a napodobit. Například nechápu, jak někdo může říci, že telepatie neexistuje, když ten princip běžně používá můj mobilní telefon. Vytvořím nějakou informaci, zprávu, přes elektromagnetické vlnění ji pošlu příjemci, a ten tu zprávu přijme. Každá živá buňka umí vnímat elektromagnetické vlnění. V těle máme tři informační systémy – nervový pro řízení, hormonální pro zásobování a imunitní pro ochranu a úklid. V každém tomto systému buňky mluví svým jazykem, posílají si mezi sebou zprávy. Ve skutečnosti se ale jedná o jeden celek a systémy nejsou oddělené a úzce spolupracují. Buňky rozumí řeči ostatních systémů. Nervové buňky vnímají veškerou komunikaci mezi hormonálními a imunitními buňkami, doslova čtou dopisy, které si posílají hormonální a imunitní buňky. Naopak imunita poslouchá, o čem mluví nervový i hormonální systém. Problém nastává ve stresu, kdy tělo nefunguje ideálně a zapíná se hlavní životní program – přežít, vše ostatní řešit později. Ve stresu se nám stahují různé tělesné části, někdy se svírá žaludek, krk nebo podbřišek, jindy se omezí pohyb rukou. Pokud ke stažení dochází opakovaně a dlouhodobě, důsledkem je stagnující lymfa. Jak dobře víme, lymfatický systém je kanalizací organismu a hromadí se toxiny, patogenní mikroorganismy a jimi vytvářené

jedy otravují tělo a narušují komunikaci mezi jednotlivými buňkami. Výkonné buňky imunitního systému pak nedokážou rozlišit, zda pokyny, které dostávají, jsou od vlastních buněk, nebo někoho jiného.

KDYŽ SE K VÁM OBJEDNÁM NA TERAPII, CO SE BUDE DÍT?

Nejdřív se vás vyptáme, jaké máte problémy, protože člověk většinou přijde, až když je nemocný. Podle naší metody ohrožuje tělo široká škála různorodých látek, umělého i přírodního původu. Může jít o jedy z životního prostředí, jídla a vody, následuje skupina mikroorganismů, jako jsou bakterie, plísňe, viry, a poslední skupinou – a možná i tou nejdůležitější skupinou toxinů – jsou naše emoce, stresy, pocity, nálady. Skutečně, tělo si můžeme otrávit vlastními emocemi a pocity. Konkrétní typ toxické zátěže určíme pomocí přístroje Salvia, což je modifikace přístroje pro elektroakupunkturální diagnostiku německého lékaře Reinholda Volle. Přístroj pracuje na podobném principu jako detektor lži, tzn. měří kožní odpor, což je reakce nervového systému. De facto pokládá vašemu podvědomí otázku a zjišťuje, jestli a jak na ně zareagujete, nebo ne. Například se zeptá, jestli máte tělo zatížené rtuťí nebo olovem, jestli nemáte herpetické viry, borélie, může se ptát, jaké orgány nejsou v pořádku atp. Na základě naměřených výsledků pak naši konzultanti doporučí informační preparáty, které pomohou organismu zbavit se toxických zátěží, a tím i zdravotních problémů. Informační preparáty nemají žádně účinné látky, protože ve skutečnosti ty nejlepší, nejdokonalejší, bez vedlejších účinků, si organismus dokáže vyrobit sám. V podstatě účinnou složkou je náš vlastní imunitní a nervový systém. ■